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平成３１年第４回栗原市教育委員会定例会会議録 

 

１．招集日時  平成３１年４月２４日（水） 午後２時 

 

２．招集場所  金成庁舎２０１会議室 

 

３．出席委員  

２番  白 鳥 正 文 委員   ３番  久 我 一 仁 委員 

４番  千 葉 みどり 委員 

 

４．説明のため出席した者 

教 育 長         佐 藤 新 一 

部  長         菅 原 昭 憲 

次  長         鈴 木   学 

次  長         多 田   陽 

教育総務課長       入 野 美奈子 

学校教育課長       小野寺 幸 博 

学校教育課副参事     髙 橋 和 宏 

社会教育課長       伊 藤 寿 浩 

文化財保護課長      大立目 正 孝 

教育研究センター所長   松 田 良 幸 

教育研究センター副参事  菅 原 健 志 

 

５．本委員会の書記は次のとおりである 

教育総務課長補佐     菅 原 光 宏 

 

６．出席点呼・開会                             午後２時００分 

教育総務課長     本日の出席者は、教育長及び委員３名の出席であります。教育長及び在

任委員の過半数が出席しておりますので、会議が成立いたしますことをご

報告申し上げます。 

ただいまから平成３１年第４回栗原市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

 

７．あいさつ      

佐藤教育長      会議招集のあいさつ 

 

８．前回教育委員会会議録の承認 

佐藤教育長      日程１、前回教育委員会会議録の承認について、事務局に内容の説明を

求めます。 
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事務局        平成３１年３月２０日に開催された平成３１年第３回栗原市教育委員会

定例会の概要を説明。 

佐藤教育長     （委員に諮って）承認する。 

 

９．教育委員会会議録署名委員の指名 

佐藤教育長      日程２、教育委員会会議録署名委員の指名を行います。３番の久我委員

と４番の千葉委員にお願いします。 

 

１０．教育長報告 

佐藤教育長      次に、日程３、教育長報告を行います。 

           教育長一般事務報告をご覧ください。裏面に３月から４月の事業がござ

いますが、主だったものについて、報告させていただきます。１番、３月定

例教育委員会以降の主な対応事業です。（１）、（２）については、委員の皆

様にも出席していただいていただきました離任式、そして、退職辞令の交

付式です。３番の栗駒山麓ビジターセンターの落成式は、３月３０日にあ

りましたが、前の栗駒小学校が、どのような配置だったかと思うほどに、

出来上がっております。特にシアターは、一見の価値があり、正面と下の

両方に映ります。出かけた際は、お立ち寄りいただきたいと思います。４

月２日の服務宣誓式、交付式にも委員の皆様に出席いただきありがとうご

ざいました。幼稚園、小学校、中学校の始業式、入学式、大変お世話様でし

た。そして、南中学校の開校式もありがとうございました。教育長関係の

総会、定例会等が、北部管内２市４町で組織されており、定例会がありま

した。東北都市教育長協議会定期総会、研修会が宮古市であり、９つの課

題について、各県、各都市の教育長で協議を行いました。２番、校長会関係

についてですが、今年は、一迫小学校の小野寺一浩校長先生が、小学校校

長会の会長ということで、お世話になることになりました。中学校長会は、

築館中学校の伊藤富久男校長先生です。児童・生徒及び教職員の状況です

が、生徒指導の概況については、別紙を配布しておりますので、ご覧いた

だきたいと思います。事故・ケガ等につきましては、生死に関わるような

大きな事故が無くて良かったと思っておりますが、今後も気を引き締めて

やっていかなければならないと思っております。私からは以上ですが、何

か質問等はありませんか。 

千葉委員       生徒指導の概況４番の虐待の疑いについて、先月から続いているご家庭

で、また虐待があったとのことですが、先月の内容と今月の内容を見る限

り、お母さんは育児にいっぱいいっぱいで、育児に悩んでいるように見て

取れます。その後の対応状況はどうでしょうか。 

髙橋副参事      子育て支援課及び児童相談所と連携しながら進めている事案で、３月に

なり、生徒指導主任の先生が、母親に寄り添うような形で、うまく連携し

ている状況です。今後、注視していかなければならない事案と考えていま
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す。 

佐藤教育長      ほかにご質問ありませんか。 

久我委員       塩竃市では、夕方に「こちらは、塩竃市教育委員会です。この時間帯、

交通事故が多発する時間帯ですので、お気をつけください。」と、巡回して

います。栗原市教育委員会では巡回しているのでしょうか。 

菅原部長       教育委員会としては、難しいですが、今年は、統一地方選挙で５月に春

の交通安全運動が行われる予定です。所管は、総務部危機対策課になりま

す。 

久我委員       良いことだと思いましたので、一意見として取り扱っていただきたいと

思います。 

佐藤教育長      交通安全に関しては、教育委員会だけでは難しいので、ＰＴＡの協力も

いただきたい。今度、市ＰＴＡ連合会の総会があるので、その時に会長さ

ん方と話してみたいと思います。 

白鳥委員       ジオパークビジターセンターは、どこで管理しているのでしょうか。 

鈴木次長       今のところ、事務室には、市役所のジオパーク推進室と、民間団体であ

るジオパーク推進協議会の事務局が入っており、形的には、市の直営とな

っております。将来的に指定管理者制度に移行する前提で建設したことか

ら指定管理に移行するものと思われますが、その団体となるべきジオパー

ク推進協議会が、まだ任せられる体制になっておりません。今年、日本ジ

オパークの更新審査を控えており、引き続き更新した際には、管理運営が

変わってくるものと思われます。 

白鳥委員       分かりました。 

佐藤教育長      ほかにご質問ありませんか。 

           （なしの声あり） 

ご質問がないようですので、教育長報告を終わります。 

 

１１．専決処分報告 

佐藤教育長      次に日程４、専決処分報告です。（１）栗原市立学校体育施設の開放に関

する規則の一部を改正する規則について及び（２）栗原市教育委員会処務

規程の一部を改正する訓令について、内容の説明をお願いします。 

社会教育課長     議事日程の綴り、１頁をお開き願います。専決処分報告、栗原市立学校

体育施設の開放に関する規則の一部を改正する規則について、栗原市立学

校体育施設の開放に関する規則の一部を改正する規則を次のように定めた

ので報告する。平成３１年４月２４日提出、栗原市教育委員会教育長。こ

の規則につきましては、平成３１年３月３１日に栗原市立高清水中学校、

瀬峰中学校の両校が閉校し、４月１日に栗原市立栗原南中学校が新設され

ましたことに伴う改正であります。改正の内容につきましては、３頁をご

覧ください。別表第２の項目の施設、体育館、中学校の欄に記載されてい

ます築館中学校、若柳中学校、栗駒中学校の次の高清水中学校、瀬峰中学
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校についてを、栗原南中学校に改めるものであります。この規則につきま

しては、平成３１年４月１日から施行しておりますので、専決処分報告と

させていただきます。以上、説明を終わります。よろしくお願いいたしま

す。 

教育総務課長     （２）栗原市教育委員会処務規程の一部を改正する訓令についてをご説

明いたします。議事日程の綴り、４ページをご覧ください。専決処分報告、

栗原市教育委員会処務規程の一部を改正する訓令について、栗原市教育委

員会処務規程の一部を改正する訓令を次のように定めたので報告する。平

成３１年４月２４日提出、栗原市教育委員会教育長でございます。先ほど

ご説明いたしました、栗原市立学校体育施設の開放に関する規則の一部改

正と同様に、栗原南中学校が新設されたことに伴う改正であります。改正

の内容につきましては、７ページをご覧ください。別表第２の往復文に使

用する校名の表記について「栗原南中学校は栗南」と表記することを規定

したものです。その他に、第７条及び第９条につきまして、関連する法律

名称の表記を修正したものです。この規定につきましては、平成３１年４

月１日から施行しておりますので、専決処分報告とさせていただきます。

以上で、説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

佐藤教育長      説明が終わりましたが、ご質問ありませんか。 

           （なしの声あり） 

次に（３）栗原市教育委員会に属する県費負担教職員の私有車の公務使

用に関する要綱の一部を改正する訓令について、（４）栗原市学校事務支援

室グループリーダー及びサブリーダーの人事について及び（５）栗原市立

幼稚園兼任養護教諭の人事について、内容の説明をお願いします。 

学校教育課長     議案書の８ぺージをお開き願います。専決処分報告 栗原市教育委員会

に属する県費負担教職員の私有車の公務使用に関する要綱の一部を改正す

る訓令について、栗原市教育委員会に属する県費負担教職員の私有車の公

務使用に関する要綱の一部を改正する訓令を次のように定めたので報告す

る。平成３１年４月２４日提出、栗原市教育委員会教育長でございます。

１０ページの新旧対照表で説明いたします。今回の改正は、これまで第３

条第２項で「私有車の使用を許可する場合の距離は、通算して３００キロ

メートルを超えることができない。」としているものを、第６条第１項で「や

むを得ない事由により３００キロメートル超える場合は、あらかじめ教育

長に協議しなければならない」を追加し、第２項で、「教育長は、その結果

を旅行命令権者に通知するものとする」と規定するものであります。続き

まして、１１ページをご覧いただきたいと思います。専決処分報告、栗原

市学校事務支援室グループリーダー及びサブリーダーの人事について、栗

原市小中学校事務共同実施組織運営規程（平成２７年栗原市教育委員会訓

令第４号）第２条第４項の規定により、下記のとおり任命したので報告す

る。任期につきましては、平成３１年４月１日から平成３２年（２０２０
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年）３月３１日までとなっております。支援室名、職名、氏名、所属学校

名、職名の順に読み上げます。栗原市南部地区学校支援室グループリーダ

ー佐々木真弓、築館小学校主幹兼事務長、同支援室サブリーダー津田洋介、

築館中学校主査、栗原市東部地区学校支援室グループリーダー若生順子、

若柳中学校事務長、同支援室サブリーダー山田ふみ、金成中学校事務長、

栗原市北部地区学校支援室グループリーダー高橋満、栗駒中学校総括主幹

兼事務長、同支援室サブリーダー内藤美加、花山小学校主幹兼事務長、平

成３１年４月２４日提出、栗原市教育委員会教育長でございます。議案書

１２ページをご覧いただきたいと思います。専決処分報告、栗原市立幼稚

園兼任養護教諭の人事について、栗原市学校教育法施行細則（平成１７年

栗原市教育委員会規則第１１号）第２３条の規定により、下記の通り任命

したので報告する。任期は、平成３１年４月１日から平成３２年（２０２

０年）３月３１日までです。幼稚園名、氏名、所属のみ読み上げます。高清

水幼稚園、松田智恵子、高清水小学校、一迫幼稚園、千葉修子、一迫小学

校、鶯沢幼稚園、狩野麻紀、鶯沢小学校、花山幼稚園、三浦幸子、花山小学

校、平成３１年４月２４日提出、栗原市教育委員会教育長でございます。

本専決処分につきましては、栗原市学校教育法施行細則第２３条第２項に

おきまして、幼稚園に必要により養護教諭ほかの職員を置くことができる

こととし、同条第５項で、その養護教諭は、小学校の養護教諭が兼務する

ことができるとしておりますことから、これまでも比較的小規模の幼稚園

には、小学校の養護教諭を兼務配置しております。今年度は、４名を任命

し、専決処分としたものであります。任期につきましては、平成３１年４

月１日から、平成３２年（２０２０年）３月３１日までの１年間でござい

ます。以上、よろしくご審議を賜り、承認下さいますよう、お願い申しいた

します。 

佐藤教育長      説明が終わりました。ご質問ありませんか。 

白鳥委員       私有車の公務使用の要綱は、実質３００キロメートル以上の事例がある

ため、変えるのですか。例えば、どういうことがあるのでしょうか。 

多田次長       修学旅行の下見や校長会・教頭会で、岩手、福島、山形に行き、翌日、学

校に戻らなければならない場合に、自家用車を使った出張になります。そ

の中で３００キロメートルを超えてしまうことから懸案になっていたもの

です。 

白鳥委員       学校に公用車は無いのでしょうか。 

佐藤教育長      軽トラックがあります。 

多田次長       今回、公用車も使用して良いということで、校長会に説明しているとこ

ろです。 

白鳥委員       分かりました。 

佐藤教育長      ほかにご質問ありませんか。 

           （なしの声あり） 
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佐藤教育長      ご質問が無いようですので、専決処分報告は終わります。 

 

１２．議 事 

佐藤教育長      それでは、日程５に入ります。議案第２７号栗原市公民館整備基本構想

の策定について、内容の説明をお願いします。 

社会教育課長     議案日程の１３頁をお開き下さい。議案第２７号栗原市公民館整備基本

構想の策定について、社会教育法（昭和２４年６月１０日法律第２０７号）

第１７条第１項第２号の規定に基づき、栗原市社会教育委員会議委員長か

ら別紙のとおり答申されたので承認を求める。平成３１年４月２４日提出、

栗原市教育委員会教育長。１４ページをお開きください。栗原市社会教育

委員会議からの答申書であります。ご説明いたします。栗原市公民館整備

基本構想につきましては、平成３１年３月２２日付けで栗原市社会教育委

員会議に対して諮問しております。平成３１年３月２８日に同会議におい

て審議され、その結果、平成３１年３月２９日付けで、栗原市公民館整備

基本構想の策定について、同意する旨の答申を受けたものであります。な

お、審議過程におきまして、次の３点について意見が付議されております。

第１として、具体的に公民館整備を進める際に、市民のニーズを聞く機会

を設ける等、十分に民意を反映させるよう配慮し、課題となる点は慎重に

審議を重ねて頂きたい。第２に、必要な際には、財政的な面も考慮して他

の施設を利用する等の考え方を持って整備検討して頂きたい。第３は、公

民館整備を進めるにあたり、事務担当職員の加配に配慮して頂きたいとな

ってございます。以上が、栗原市社会教育委員会議委員長から答申されま

した内容でありますので、よろしくご審議を賜り、承認いただきますよう

ようお願い申し上げます。 

佐藤教育長      議案について、ご質問ありませんか。 

白鳥委員       答申の要望が３つほどありましたが、３番の加配について難しいように

感じます。現時点で、どのように考えていますか。 

社会教育課長     社会教育委員会議の菅原委員長は、社会教育課の事業が多々ある中で新

規事業の公民館整備事業があるということで、その点を考えてもらえれば

良いということであります。本年度、再任用職員が１名増となっており、

その点は実現されたと考えております。 

佐藤教育長      ほかにご質問ありませんか。 

           （なしの声あり） 

           ご質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

           （異議なしの声あり） 

           ご異議なしと認め、議案第２７号 栗原市公民館整備基本構想の策定に

ついては、原案のとおり可決いたします。 

佐藤教育長      次の日程６、議案第２８号、要保護及び準要保護児童生徒の認定につい

て、日程７、議案第２９号、史跡伊治城跡調査整備指導委員会委員の人事



 

 

- 7 - 

について及び日程８、議案第３０号、栗原市史跡入の沢遺跡調査整備委員

会委員の人事について、これら３案件につきましては、個人情報等を取り

扱う案件でありますので、秘密会としてご審議いただきたいと思いますが、

ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

ご異議なしと認め、日程６、日程７及び日程８は、秘密会とします。 

佐藤教育長      以上で秘密会の取り扱いを終了します。 

 

１３．その他 

 （１）各課報告 

佐藤教育長      本日の日程が終了しましたので、これより、４ その他、（１）各課報告

事項に入ります。事務局に報告を求めます。 

学校教育課長     それでは、１ページ目でございます。平成３１年度栗原市立小・中学校、

幼稚園児童・生徒・園児数とうことで、先ほど教育長から話しのありまし

た人数を掲載しております。小学校につきましては、１年生から６年生ま

で合わせまして、２，８８１人。中学校につきましては、７校で１，５０４

人。幼稚園につきましては、９園とよしの幼稚園を合わせまして、１，１９

１人となっております。 

続きまして、２ページ目です。平成３１年度栗原市立小・中学校運動会

日程についてであります。小学校につきましては、５月１８日、２５日、

９月８日ということであります。５月１８日土曜日は、若柳小学校、鶯沢

小学校、金成小中学校、栗駒南小学校、一迫小学校、瀬峰小学校、志波姫小

学校。２５日土曜日が、築館小学校、栗駒小学校、宮野小学校、高清水小学

校、９月が花山小学校となっております。中学校につきましては、５月１

８日が金成小中学校、築館中学校、６月２９日は栗原西中学校、７月１３

日は栗原南中学校、８月２５日が栗駒中学校、７月３０日が若柳中学校、

９月１日が志波姫中学校となっております。よろしくお願いいたします。 

教育研究センター所長 栗原市教育研究センターの運営方針及び事業に

ついて、資料に沿ってご説明いたします。定例会資料の３ページ目をお開

きください。運営方針は、次代を担う人づくりと学府くりはらの着実な実

現を目指し、市の最重要課題の一つでもある学力の向上を中心に据え、交

流、支援、発信のキーワードの下、各種業務を推進するとしております。

事業としては、交流、研修、研究・調査、教育情報の収集・発信、児童生徒

への学習支援、教育相談の拠点として、それぞれの項目の箱書きにあるよ

うな事業を展開しております。具体の事業について説明いたします。６ペ

ージ目の事業一覧をご覧ください。交流事業については、幼小中の教員を

対象とした本センターでの研修を始め、栗原市教育研究協議会や退職校長

会等の関係団体の利用などで、昨年度は延べ４，０００名ほどの利用があ

りました。今年度も昨年以上の利活用を図ってまいりたいと考えておりま
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す。研修事業について、今年度は５２本の研修会を予定しております。昨

年度に行った研修については、「大変参考になった」と「参考になった」の

プラス評価が全部の研修会を合わせまして９９．７％という高い評価をい

ただいております。今年度の重点といたしましては、派遣事業では、若手

教員の指導力向上のための幼稚園へのアドバイザー派遣や各校、各園の校

内研修への特任教授の派遣、指導主事訪問時の授業参観及び話し合いへの

参加など、積極的な特任教授の活用を図ってまいりたいと考えております。

各種研修会につきましては、道徳の教科化や英語科への対応、さらには各

校のニーズに応じたＩＣＴ出前研修会などへの対応として、実績のある講

師の先生方をお呼びし、さらなる充実を図ってまいりたいと考えておりま

す。また、職務別研修会では、学びの土台づくりに向けた研修会として、

幼稚園の園長や主任、研究主任、５年経過教員、新任教員を対象とした研

修や資質・指導力向上に向けた研修として、校長や新任学年主任、補助員

を対象とした研修会を実施いたします。特に６月７日に予定されておりま

す校長研修会では、「学校の「当たり前」をやめた。」の著者でもあります

千代田区立麹町中学校の工藤勇一校長先生をお呼びし、ご講話をいただく

ことになっております。なお、この研修会につきましては、非常に良い先

生をお呼びするということで、県下の各教育委員会にもお知らせして、広

く参加を呼び掛けたいと考えております。研究・調査では、４月１８日に

実施されました全国学力・学習状況調査の中３の数学の解答を教育研究セ

ンター集めて独自に採点・分析し、その結果を６月下旬を目途にそれぞれ

の中学校へ結果を周知することとしております。また、７月下旬に発表さ

れる文部科学省からの結果と市で実施しているＮＲＴの結果の分析を行い

まして、学力の向上、日々の授業改善に努めてまいりたいと考えておりま

す。併せて、ＱＵ調査結果につきましても、研修会を通して学級づくりに

生かせるようにしております。発信事業につきましても、センター通信や

広報くりはらによる情報発信に努めてまいります。教育相談業務につきま

しては、当センターの教育相談員とけやき教室、そして、今年度開設いた

しました心のケアハウスと連携を図りながら支援を必要とている児童・生

徒及びその保護者に寄り添った支援をしてまいりたいと考えております。

以上、教育研究センターの運用方針及び事業ついての説明を終了いたしま

す。よろしくお願いいたします。 

社会教育課長     ７頁をご覧いただきます。社会教育委員につきましては、３月の定例会

においてご承認いただいておりましたが、推薦者が未定でありました団体

から推薦届けの提出がございましたので、ご報告させていただきます。名

簿番号１７番、佐藤一繁氏につきましては、栗原市社会福祉協議会からの

推薦者であります。名簿番号１８番の長倉清敬氏につきましては、栗原市

立中学校長会からの推薦者で、金成中学校の校長先生であります。なお、

名簿番号１５番の栗原市ＰＴＡ連合会からの推薦者につきましては、新体
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制がまだ決まっていないことから、届き次第、ご報告させていただきます。 

８頁をお開き下さい。スポーツ推進審議会委員につきましても、先の定

例会で承認をいただいておりましたが、推薦者が未定でありました団体か

ら推薦届けの提出がありましたので、ご報告させていただきます。名簿番

号１８番の千田知幸氏につきましては、栗原市立小学校長会からの推薦者

で鶯沢小学校の校長先生でございます。名簿番号１９番の二階堂敦実氏に

つきましては、栗原市立中学校長会からの推薦で栗駒中学校の校長先生で

ございます。 

続きまして、９頁をご覧いただきたいと思います。資料に教育部教育総

務課と記載しておりますが、社会教育課の誤りでございます。訂正させて

いただきます。本年度の放課後児童クラブの入所状況でございます。４月

１日現在、定員１，２９０名に対しまして、１，００６名の入所となって

ございます。なお、築館児童クラブにつきましては、本年度入所者の増加

に伴いまして、既存の教室が手狭となっておりますことから、築館小学校

の空き教室に１教室を開設しております。なお、これにつきましては、本

年度、築館放課後児童クラブの現在の施設に増築を計画しておりますこと

から、完成するまでの間の緊急的な措置となります。また、鶯沢放課後児

童クラブにつきましては、現在、老人福祉センターをお借りして開設して

おりますが、本年度において、鶯沢小学校隣接の旧鶯沢幼稚園舎を解体し

て新築する計画となっておりますので、報告させていただきます。 

資料はございませんが、第１３回青空大使につきまして、ご報告でござ

います。４月１２日まで一般団員の募集をしておりましたが、２３名の応

募がございました。先日２１日に面接などにより選考を行いましたところ、

男子４名、女子１２名、計１６名の一般団員を決定してございます。学校

別には、築館中学校女子４名、若柳中学校男子１名、女子３名、栗駒中学

校女子４名、栗原西中学校男子１名、古川学園中学校女子１名、古川黎明

中学校男子２名となっております。なお、今回の青空大使の団長につきま

しては、久我教育委員にお引き受けをいただいておりますのでご報告いた

します。また、来月５月１０日の金曜日、午後７時から金成庁舎やすらぎ

ホールにおいて結団式を行いますので、後日、委員の皆様にご案内をさせ

ていただきますので、ご臨席をいただきますようよろしくお願いいたしま

す。 

教育総務課長     最後のページは、ご覧のとおりでございます。 

佐藤教育長      ただいまの報告について、ご質問はありませんか。 

千葉委員       ９ページの放課後児童クラブの入所状況で、若柳地区の定員１６６人に

対し、利用者が１６６人となっていますが、応募して利用できない人はい

たのでしょうか。 

社会教育課長     入所要件で入所できない方はおりますが、待機されている方はおりませ

ん。 
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白鳥委員       関連して、今回のゴールデンウイーク１０連休の対応は、どうなってい

るのでしょうか。 

社会教育長      管内１２か所の放課後児童クラブを開設しており、日曜日以外は開所し

ておりますが、現在、利用者にアンケートを取り、７か所に集約して開設

する方向で準備しております。 

白鳥委員       １ページの関連ですが、宮野小学校は、１００名を切らない状態が続く

というイメージを持っていました。今回、９５名ということですが、築館

小学校に編入した児童は、どの程度いたのでしょうか。また、２年生は１

０名となっており、複式学級になる心配があるのではないでしょうか。 

多田次長       １、２年生を合わせて２６名、２、３年生を合わせても２５名で、複式

学級には該当しません。 

白鳥委員       築館小学校に行く児童が増えてきた場合、今後、よく周知していかなけ

ればならないのではないでしょうか。親の考えと住民の考えに隔たりが出

てきているのではないでしょうか。 

佐藤教育長      幼稚園は一緒で、小学校は離れるとなると、その関係もあるかもしませ

ん。宮野小と築館小の再編計画がありましたが、なかなか地域の同意を得

られないということで、平成３１年度までの後期計画での再編は難しいと

判断しています。 

鈴木次長       今年度、宮野地区で１年生になるお子さんは、３０人おります。そのう

ち１４人のお子さんがおそらく築館小学校に通っている状況のようです。 

白鳥委員       各学年でいるでしょうから、全体では、相当な人数になる。その現実を

しっかり説明しなければならないと思います。 

佐藤教育長      ほかにご質問ありませんか。 

（なしの声あり） 

佐藤教育長      ご質問がないようですので、これで各課報告を終わります。 

教育総務課長     それでは、次回の日程をお諮りいたします。５月は、蘇武委員の任命辞

令交付が任期の初日、５月２０日であることから、５月２０日（月）午前１

０時からの開会といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

           （異議なしの声あり） 

それでは、次回定例会は、会議は、５月２０日（月）午前１０時から開催

とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

１４．閉会 

教育総務課長     以上をもちまして平成３１年第４回栗原市教育委員会定例会を閉会いた

します。 

午後３時２３分 

 

１５．本委員会の議決の次第は次のとおりである。 

議案第２７号 栗原市公民館整備基本構想の策定について 
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議案第２８号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

議案第２９号 史跡伊治城跡調査整備指導委員会委員の人事について 

議案第３０号 栗原市史跡入の沢遺跡調査整備委員会委員の人事について 

 

この会議録は書記が作成したものであるが、その内容の正確なることを証するためここに署名する。 

 

       令和元年５月２０日 

                      会議録署名委員               

 

                         〃                  


